
¡SZÁJ V Kj L X ± E j& &  *

t t

Á ta d tá k  a  T e rm á l S z á lló t
Fővárosunk ismét gazdagodott egy jelen­

tős intézménnyel. Festői környezetben épült 
fel a margitszigeti Termál Szálló, amelyet 
a SZÖVTERV tervezett. Az alapötletet a 
szigeten található három gyógyforrás adta, 
azok közül az egyik vérkeringési, légúti, 
gyulladásos, és reumatikus megbetegedések 
kezelésére alkalmas. A másik kettő pedig 
termálvízként hasznosítható.

Az építkezés a hetvenes évek közepén 
kezdte el a SZÖVTERV. A tervezésben szi­
gorú megkötéseket kellett figyelembe ven­
ni. Az épületnek harmonikusan illeszkednie 
kell a környezetbe, nem emelkedhet ki a 
fák közül. A folyosók elrendezése olyan 
legyen, hogy a személyzet munkájával ne 
zavarja a vendégeket. Az ajtók Sí gyógy­
szálló jellegnek megfelelően szélesebbek le­
gyenek az átlagméretnél, küszöbök lehető­
leg sehol ne legyenek. Ezeket a problémá­
kat sikeresen oldották meg a SZÖVTERV 
tervezői.

A munkálatok során jelentkezett nem 
várt nehézség is: a talajvíz állandó feltö­
rése. A megoldást egy új technikai talál­
mány, a teknőszigetelés hozta. Ennek lé­
nyege, hogy az alapozásra műanyag fóliát 
tei'ítenek, ezt kellően rögzítik és erre épí­
tik az épületet.

A március 30-i átadáson már az elkészült 
épületben minden tekintetben kifogás­
talan szállodakomplexus fogadta az érdek­
lődőket. Az épület funkcionális szempont­
ból három részre osztható.

Az északi szárny toronyrészében kaptak 
helyet a szállodai szobák, számszerint 206. 
Minden szobához fürdőszoba és erkély tar­
tozik. Az összes helyiség teljes klímaberen­
dezéssel készült. A szálloda első emeletén 
vannak az irodák, a fodrászat és a koz­
metikai központ, valamint a fogászati és 
elektroterápiás kezelők. A földszinten ta­
lálható a porta, a recepciós pult, a kassza, 
a telex, a tv, játék- és olvasótermek, uta­
zási irodák, üzletek, a poggyászmegőrző. 
Ugyancsak itt van a sziget két jellegzetes 
növényének nevét viselő Boróka drinkbár 
és a Kamilla presszó. Az ötvenszemélyes 
Boróka bárhoz kapcsolódik egy játékte­
rem (sakk, billiárd, kártya). A százszemé­
lyes Kamilla eszpresszóban cukrászati kü­
lönlegességek, gyógyteák, gyógyvizek kap­
hatók majd. A szálloda másik szárnyába a

keletre nyíló összekötő folyosón lehet át­
jutni. Itt található a Havanna klub és a 
Platán étterem. A Havanna klub éjszakái 
szórakozóhely, ahol a zenét kubai vendég- 
zenészek szolgáltatják, kubai italkülönle­
gességek fogyaszthatok. Stúdiószobájából 
vezérelhető fény- és hangakusztikai beren­
dezések segítik a hangulatos szórakozást. 
A 170 személyes Platán étterem mennye­
zetének kiképzése követi a platánfa levél­
mintáját. Nemzetközi, magyaros és diétás 
ételek egyaránt fogyaszthatok.

A terápiás részek a nyugati szárnyon 
kaptak helyet. A gyógyászati haliból nyíló 
ajtón keresztül egy főfolyosóra vannak 
felfűzve a különböző terápiás egységek. A 
kezeléshez öt medence áll rendelkezésre. 
A termál medencének vízhőfoka: 34, 36, 
40 °C. Az uszoda mérete: 17, 30 mX8,5 m, 
feszített víztükörrel, vízforgató berendezés­
sel, víz alatti megvilágítással. A' medence 
burkolata nyugatnémet kerámia. A meny- 
nyezet a termálvíznek ellenálló vörösfe­
nyőből készült. Az uszodához drinkbár is 
tartozik. Az első emeleten korszerűen fel­
szerelt szaunát létesítettek.

Külön említést érdemelnek a belső dí­
szítési megoldások. Szanyi Péter fémszob­
ra, Főt Ernő három táblaképe, Gács 
György üvegplasztikája, Takács Katalin és 
Polgár Csaba falitextíliái, Reis József bőr 
faliképé, Petrilla József tűzzománcmun­
kái és Horváth László csobogókerámiája.

A Danubius Vállalat már jó előre gon­
doskodott a megfelelő látogatottságról. Fő­
leg az NSZK-ból, Ausztriából, az Egyesült 
Államokból, a skandináv országokból, 
Svájcból, Kanadából és Angliából várnak 
vendégeket. Hazai vonatkozásban a szövet­
kezeti utazási irodával, a COOPTOURIST- 
tal és más utazási irodákkal állnak kap­
csolatban.

Az elkészült kényelmes, korszerű, világ- 
viszonylatban is minden igényt kielégítő 
gyógyszálló Kéri Gyula, Petrilla Péter épí­
tészek és Tóth Lajos belsőépítész alkotó 
fantáziáját, tudását, tehetségét, kitartó 
munkáját dicséri. A SZÖVTERV ismét 
bebizonyította, hogy bármilyen természetű, 
fajsúlyú feladatnak — a nehézségek elle­
nére is — képes megbízhatóan eleget tenni.
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